

# 今日路桥

2012年6月14日 星期四 廿五 闰四月廿五 总第1346期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 蔡 聪

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

## 96345政府公共服务平台启动

本报讯(记者 杨阳) 您好,这里是96345,很高兴为您服务。”我是路桥街道的,想咨询下能不能办理台州市民卡,怎么办理?”

您可以拨打88301111进行咨询办理,欢迎您再次拨打96345。”这是副市长郑米良宣布路桥区96345政府公共服务平台启动后,呼叫中心为市民办理的第一件事。

昨天上午,96345政府公共服务平台正式启动。郑米良、郑敏强、徐仁标、邱福康、杨正敏、陈国谊等市区领导参加启动仪式。

2009年6月9日,我区借鉴外地成功做法,创办了台州首个区级社区服务中心,并开通热线96345,组建了一支加盟企业队伍。自开通以来,业务量逐年增加。2011年,96345社区服务中心共接到市民解决生活求助事项1.7万件,部门事务类求助电话1469件,办结率100%,服务满意率达99.8%。96345政府公共

服务平台正是在96345社区服务平台的基础上通过功能拓展升级而成。

区委书记郑敏强在启动仪式上说,96345政府公共服务平台的启动运行,既是我区前期工作不断探索所取得的阶段性成果,也是开启我区公共服务事业新局面的一个新起点。对于区委区政府来说,政府公共服务平台肩负着区委区政府赋予的公共服务职责,是我区加快转变政府职能、打造服务型政府的重要突破口,是改善人民生活、提升民众幸福感的一次生动实践,是加强和创新社会管理的有力探索。政府公共服务平台以民生问题为主要服务内容,旨在落实民利、解决民生、维护民权,是切切实实为路桥百姓增福祉、谋幸福的一件民生实事。

郑敏强指出,96345政府公共服务平台的启动,只是万里长征迈出的第一步。如何建

设好政府公共服务平台,切实发挥公共服务平台应有的功能和作用,真正让群众受益、满意,是政府公共服务平台建设下一步工作的核心内容。他要求,各级各部门要进一步统一思想,积极主动参与平台建设;要抓住重点,加快推进平台建设,进一步加快工作进度、拓展服务能力,加大宣传力度,精心策划,开展多种形式宣传活动,提升百姓知晓率;要强化保障,确保平台高效运行,进一步加强组织领导、完善基础设施、强化队伍管理、完善运作机制。

启动仪式上,区人力资源社会保障局、加盟企业代表、志愿者代表作了表态发言,并对部分加盟企业进行授牌。



## 深化服务 促进投资 加快转型发展

本报讯(记者 刘一均) 6月13日上午,副市长郑米良到路桥调研联系企业,区委副书记、区长徐仁标,副区长杨正敏陪同。浙江新华和通用机械有限公司是一家颇具竞争力的企业,产品市场反响较好,并初步形成了较大的生产规模;位于黄琅盐场的台州市新洲机械有限公司正在动工兴建,该公司占地50亩,投资1亿元,预计年底建成厂房。

郑米良对路桥全区上下共抓工业经济表示

肯定,并指出,路桥有一批坚持干实业的企业,在当前比较严峻的经济形势下,仍然有较好的发展前景。各级各部门要给予企业支持和帮助,切实解决企业发展中出现的困难和问题,将优惠政策解释、宣传、落实到位;企业也要积极争取支持,用足用活政策,要持续不断地抓品牌、抓营销、抓发展,增强企业核心竞争力。

郑米良强调,企业一定要坚定发展信心,保持清醒头脑,着眼长远,不断加大投资力度,

扎实推进转型升级。要立足主业、适当扩展,将企业发展目标与地方产业基础、导向紧密结合,强化经营管理,提升节能水平,实现自身健康可持续发展。对于企业提出的具体问题,有关部门要深入细致地了解,有重点地进行研究,能解决则解决,不断为企业排忧解难。要加快工业性投资项目建设力度,鼓励业主在科学、合理、客观的基础上加大投资,力争项目早日完工,早见效益。



昨天,区供销联社领导将一块写着“中国供销合作社”字样的牌子,送到横街镇凤凰山农业种养殖合作社,这使该社成为我区第5家供销合作成员社单位。近年来,区供销联社十分重视农业增效、农民增收、农村发展思路,把“开放办社、合作发展”延伸到村间田头,更好地拓宽了为民服务平台。  
本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯  
新农村建设的金融主力军

## 文化产业助燃城市品质 ——文广新局“大干二季度”行动纪事

本报记者 陈璐 通讯员 叶晓峰

当下,“大干二季度”已吹响集结号,文化发展又正值大繁荣,区文广新局借此契机乘势而上,加速审批工作、加强市场监管、加快品牌建设,有力保障了文化产业的发展,助燃了新一轮的工作热情。

2012年,我区文化产业工作主要抓好三方面工作,一是继续实施重大项目带动战略,二是加快发展新兴文化产业,三是加强宣传服务来打造本土品牌。”区文广新局局长潘方地说道。

### 红旗窗口的速度魅力

要推进各项文化产业的高效发展,优化各项审批工作是关键。上半年,区文广新局认真按照文化市场法律法规,开展各项审批、年检工作,共受理审批证68件,印刷企业接受印刷境外其他印刷品的事前备案38件,印刷企业年检283家,出版企业年检39家。

各上报项目均在法定期限内办结,未出现退办件、投诉件,办结率以及提前办结率均为100%。为进一步提高行政审批效率和公共

服务水平,方便办事群众,文化窗口还积极推行部分行政许可网上审批。文化窗口还被评为办事中心的“红旗窗口”,行政审批服务工作得到了群众的一致赞誉。

### 监管部门的整顿魄力

文化产业的持续发展,离不开健康有序的发展环境。

区文广新局着力加强对印刷复制企业进行重点规范整顿。在上半年的印刷复制企业年度审核工作中,重点审核印刷企业开办条件是否具备,证照是否齐全;是否超范围违规印刷,重点查处非法承印各种教材教辅、政治类非法出版物等。积极开展检查整治,检查文

化场所526家次,罚没款112610元,取消无证电子游戏18家,无证音像制品流动摊点22处。通过各项规范整治,增强了经营者的遵纪守法意识,遏制了各种非法印刷活动,保证了印刷业持续健康发展。

同时,联合区执法大队广泛开展安全生产法律法规的宣传活动,对辖区内文化生产经营单位开展了全面的安全大检查和隐患大排查

### 大干二季度 全力保增长

活动。通过签订责任状等措施,层层落实安全生产责任,使我区文化生产和经营的安全状况得以有效改善,至今未发生一起安全事故。

### 产业引导的品牌张力

大力发展战略性新兴产业,文化品牌的影响力不可缺。

目前,以横街一新桥为中心的印刷出版制造园区初具规模,成为了我区文化产业的重要支柱之一,区域产业特色初步形成。台州大地数字电影有限公司已正式营业近一年,经济效益良好。台州市富仕文化娱乐有限公司也正在筹建中,该项目预计投资约1300-1500万元,计划在今年年底建成并投入使用。

传统文化的魅力和优势也不容小觑。依托路桥小商品市场的地理和市场优势,以及台州作为全国最大的工艺礼品生产出口基地和全省唯一的“非物质文化遗产保护综合试点地市级”民间特色手工艺的资源优势(如仙居针刺无骨花灯、黄岩翻簧竹雕、台州玻璃、台州刺绣、临海泥塑等),我区的特色手工艺品制作、批发、销售交易中心日益成熟。

本报讯(记者 杨阳)6月12日下午,市政协主席元茂荣、副主席陈惠良率市政协调研组来我区,就加快台州市绿心生态区开发建设重点课题开展考察调研。区委书记郑敏强陪同调研,区政协副主席陈夏霖,副区长管秉阳,区政协副主席王玉玲、邵韵清、陈国谊等陪同调研并参加座谈。

调研组一行实地踏勘了白石关隧道工程、棚岭汪隧道工程和民营经济论坛项目。在棚岭汪隧道工程施工现场,元茂荣详细询问了工程建设情况、施工进度和面临的困难。棚岭汪排涝调蓄工程是以防洪排涝为主、改善城市水环境和提供应急备用水源的综合性水利工程,建成后可提高温黄平原整体防洪排涝能力,通过与流域其他水利工程相结合,可以使城区、桐屿、螺洋等地的防洪排涝标准从5年一遇提高到20年一遇,增加城市后备水源,改善人居环境,促进经济、社会、环境的可持续发展。

调研中,元茂荣指出,绿心生态区开发是一项事关长远的系统工程,对于加快城区融合、推进台州大城市建设具有重要意义,路桥区要在总体规划的基础上整合资源、发挥优势,筹划好每一个项目,要理性分析开发建设中遇到的困难,妥善处置征地拆迁、资金筹措和项目建设等难题。市政协将密切关注绿心生态区路桥区块的建设,帮助反映和解决一些实际问题,加快推进各项工程进度。

在随后举行的座谈会上,元茂荣观看了解放军某部官兵在棚岭汪排涝调蓄工程宣传片,听取了棚岭汪排涝调蓄工程和民营经济论坛建设相关工作汇报,并与与会人员进行了座谈。他说,在绿心生态区开发建设上,路桥区工作思路清晰,领导班子得力,工作力度过硬,所取得的成绩值得肯定。

元茂荣强调,要切实加强工程中遇到问题的跨区域、跨部门统筹协调,更好地发挥整体效益;要深入研究系统工程中的薄弱环节,在总体谋划上深化,在规划上深化,注重台州地理条件带来的资源平衡问题;要协调各方,通力合作,做好善后工作,促进民营经济论坛项目早日落成。他同时要求市政协调研组相关人深入调研,认真剖析有关信息资料,形成科学性和可操作性的调研报告,为市委市政府决策提供参考依据。

### 蔬菜集约化繁育基地

## 又获中央预算补助 280万

本报讯(通讯员 郑宣彬)日前,省财政厅下达2012年种子工程中央预算内补助资金1005万元,我区蔬菜集约化繁育基地与省农科院国家大麦改良中心、诸暨国家级农作物品种试验站、杭州茶树良繁中心等4个项目,分获280万元、300万元、225万元和200万元的补助。

据了解,区蔬菜集约化繁育基地位于金清镇台州市农垦场内,由百龙农业有限公司承建,去年10月份通过省发改委、农科院、农业厅和省种子总站等单位组织的论证,今年4月份获国家农业部正式立项。该项目自立项以来,已分别争取到2011年度中央种子、基建投资100万元和380万元。

打造路桥第一美容美发养生品牌  
**大名皇六月亲情感恩**  
加入会员 送亲情游

洗发体验价:15元起 体验时间:早上8:30至下午5:00  
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

**热烈祝贺**  
**台州市博爱医院**  
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院!